
Την Τρίτη 29/12 πραγματοποιήθηκε σύσκεψη του συντονιστικού των εργαζομένων της κοινωφελούς
εργασίας και Σωματείων Εργαζομένων στους ΟΤΑ.

Η απόφασή τους ήταν να παραμείνουν με σκηνές έξω από το Υπουργείο Εργασίας στην οδό Σταδίου και να
οργανώσουν διάφορες παρεμβάσεις στο κέντρο και τοπικά. Καλούν σε νέα συνέλευση του συντονιστικού
τη Δευτέρα 4/1/2016 στο ΕΚΑ για απόφαση των επόμενων βημάτων κοινού αγώνα.

Καλούν επίσης όλους τους συνάδελφους και αλληλέγγυους σε γιορτή αλλαγής της χρονιάς στην κατάληψη
του υπουργείου εργασίας.

Το δελτίο τύπου που εκδόθηκε από την σύσκεψη αναφέρει:

Την Τρίτη 29/12/2015 στις
6μ.μ. πραγματοποιήθηκε
σύσκεψη συντονιστικού των
εργαζομένων της
κοινωφελούς εργασίας και
Σωματείων Εργαζομένων
στους ΟΤΑ.

Η απόφαση μας ήταν και παραμένει.

Ο αγώνας μας για παραμονή στην εργασία πρέπει να συνεχιστεί με όλα τα μέσα.

Απαιτείται άνοιγμα του αγώνα μας στους νέους 5μηνίτες που συνεχίζουν να εργάζονται,



ή τώρα ξεκινούν σε διάφορους τομείς του δημοσίου και του ιδιωτικού τομέα, σε όλους τους
επισφαλείς εργαζομένους και ανέργους σε νέα σωματεία και συλλογικότητες ώστε
να επιτευχθεί η ακόμα μεγαλύτερη διεύρυνση και μαζικότητα του αγώνα μας.

Αποφασίστηκε ως αναγκαία η παρέμβαση μας σε συνελεύσεις σωματείων με θέμα το
προσεχές ασφαλιστικό για να ενημερώσουμε πως το θέμα της επισφαλούς εργασίας και της
μισής αμοιβής είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με τα ασφαλιστικά ταμεία.

• Συνεχίζουμε τον αγώνα με την παρουσία σκηνών έξω από το Υπουργείο Εργασίας
και οργανώνουμε διάφορες παρεμβάσεις στο κέντρο και τοπικά.

• Καλούμε όλους τους συνάδελφους και αλληλέγγυους σε γιορτή αλλαγής της
χρονιάς μαζί με τους απεργούς στη κατάληψη του υπουργείου εργασίας.

• Καλούμε μαζικά όλους στη νέα συνέλευση του συντονιστικού τη Δευτέρα 4/1/2016
στο ΕΚΑ στις 6μμ Μάρνης και 3ης Σεπτεμβρίου για απόφαση των επόμενων
βημάτων κοινού αγώνα.

Ήδη συμπληρώνεται σχεδόν ένας μήνας από τις πρώτες μαζικές απολύσεις
συναδέλφων στα 5μηνα χωρίς καμία πρόβλεψη για αυτούς και τις οικογένειες τους,
χωρίς ούτε το δικαίωμα να επιδοτηθούν για την ανεργία τους.

Η ανακύκλωση ανθρώπινων ζωών πρέπει επιτέλους να σταματήσει!!
Είμαστε άνθρωποι και όχι σκουπίδια.

Για 16η ημέρα συνάδελφοι στην κοινωφελή εργασία διαμένουν έξω από το Υπουργείο
Εργασίας διεκδικώντας το αυτονόητο. Την παραμονή τους στην εργασία και την εφαρμογή
της εργατικής νομοθεσίας.

Ο εργασιακός μεσαίωνας που θέλουν να επιβάλλουν οι πολιτικές τους πρέπει να
καταργηθεί.

Ο δίκαιος αγώνας μας για την ανθρώπινη αξιοπρέπεια αφορά κάθε σπίτι και κάθε
οικογένεια!!!
Η απάντηση μας ήταν και παραμένει η ίδια: Αγώνας μέχρι τέλους, αγώνας μέχρι την
νίκη!

Συντονιστικό Εργαζομένων στην κοινωφελή εργασία και Συμβασιούχων Αττικής


